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Hola, soy la beneficencia Acay. Mi nombre es Francesca. ¿Cómo le puedo asistir? Sí, hello,
buenas tardes. Señor, solo nada más recibí un mensaje. No sé en qué consiste. Léalo. Nada
más recibí un mensaje aquí en este teléfono, en este número. No sé en qué consiste el
mensaje que me había mandado. Corazón, ¿lo puede leer, por favor? Yo no tengo acceso a
tu teléfono- ¿Ahorita? Claro, mi amor- Y yo no veo el mensaje. Ya, muchas gracias. Gracias.
Okey, cuando esté listo puedes comenzar a leerlo. Gracias. El mensaje dice: "¡Hola!
Recordatorio amistoso. Su oportunidad para inscribirse en los beneficios está a punto de
finalizar, de finalizar y llama al..." ¿Ve? Y este número que estaba yo llamando. Okey. ¿Usted
aplicó recientemento está trabajando con una agencia temporal de empleo? Sí. ¿Con cuál?
Ajá. Es de que yo trabajé en una, en una compañía que se llama Speed. Temporalmente. No,
espere. El nombre de la agencia temporal, los que lo ayudaron a buscar el trabajo. Se llama
Speed. Mi amor, eso no es una agencia temporal. Yo ocupo el nombre de la agencia
temporal con la que tú estabas trabajando. El staffing, la agencia de empleo. Oh. Ya. Muchas
gracias. De nada. Pasa un lindo día. Gracias, igual.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Hola, soy la beneficencia Acay. Mi nombre es Francesca. ¿Cómo le
puedo asistir?

Speaker speaker_1: Sí, hello, buenas tardes. Señor, solo nada más recibí un mensaje. No sé
en qué consiste.

Speaker speaker_0: Léalo.

Speaker speaker_1: Nada más recibí un mensaje aquí en este teléfono, en este número. No
sé en qué consiste el mensaje que me había mandado.

Speaker speaker_0: Corazón, ¿lo puede leer, por favor? Yo no tengo acceso a tu teléfono-

Speaker speaker_1: ¿Ahorita?

Speaker speaker_0: Claro, mi amor- Y yo no veo el mensaje.

Speaker speaker_1: Ya, muchas gracias. Gracias.

Speaker speaker_0: Okey, cuando esté listo puedes comenzar a leerlo.



Speaker speaker_1: Gracias. El mensaje dice: "¡Hola! Recordatorio amistoso. Su oportunidad
para inscribirse en los beneficios está a punto de finalizar, de finalizar y llama al..." ¿Ve? Y
este número que estaba yo llamando.

Speaker speaker_0: Okey. ¿Usted aplicó recientemento está trabajando con una agencia
temporal de empleo?

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: ¿Con cuál?

Speaker speaker_1: Ajá. Es de que yo trabajé en una, en una compañía que se llama Speed.
Temporalmente.

Speaker speaker_0: No, espere. El nombre de la agencia temporal, los que lo ayudaron a
buscar el trabajo.

Speaker speaker_1: Se llama Speed.

Speaker speaker_0: Mi amor, eso no es una agencia temporal. Yo ocupo el nombre de la
agencia temporal con la que tú estabas trabajando. El staffing, la agencia de empleo.

Speaker speaker_1: Oh. Ya. Muchas gracias.

Speaker speaker_0: De nada.

Speaker speaker_1: Pasa un lindo día.

Speaker speaker_0: Gracias, igual.


